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O MUMNSAHN2ER ANES YIO
300,000% * 23] 600
O MUMNSAHBRER SHOUE P
80,0002 * 207H 1,600
Tt = X2 29,640 29,500 140
201 L2yl 4,500 4,500 0
01 Ak 22l 4,500 4,500 0
O MUBRIANAY 2% DO/F3 AA
2,000,008 * 14 2,000
O WAHOHE &4 o Do MX 2ZE O HMA
25,0002 * 500 1,250
O WY IZaXS HEM 2
25,0002 * 502 1,250
202 01t 6,080 5,440 640
01 2ol bl 6,080 5,440 640
O BTN L SUASNNY LRHEME
20,0008 * 491 * 33| * 12504 2,880
O WH=STXE AKX DF(519) &
50,0002 491 * 32 600




SN HESTHD
Ha: Mol X W M (DIEHLOE /T T - Bl
SRl ML Y CERED
SN B SR(EA) - MBAY - BES 04 &+ o £/ 3 04 & o HDE2
O EE 2 +ofllol JEEMY =2 A&
20,0008 * 491 * 22 « 103 1,600
O EHE 2 +oiIoh =AY 48 2SS
50,0008 * 291 * 52 * 23] 1,000
302 OIFL M oH 2 &S 19,060 19,560 A500
02 QI2tOITH B 2 & 2 19,060 9,560 A500
O 25 MeMY S2=7 SR 14,500
=t 300,0002 * 3CH * 52 4,500
» BADI 400,008 * 5CH * 52 10,000
O 2%& 2327 &0 2120 Alfy
1,680,000 * 141 1,680
O 24z My 2327 R0
2,880,0008 * 141 2,880
HEES (ALY (BBENLHE /LT - 2129l 109,395 105,690 3,705
TED 109,395 105,690 3,705
Wetee 3 109,395 105,690 3,705
WEERES 109,395 105,690 3,705
01 JI2HES 109,395 105,690 3,705
O Wu@2JI2  10,939,500,0002 * 1/100 109,395
HH2 YA (AL YD) (OIEH/IIE) 163,839 123, 181 40,658
= 53,002
2 110,837
ol 2 ) 140,639 100,551 40,088
= 53,002
2 87,637
NYE 248 29 53,002 52,000 1,002
< 53,002
101 @121l 53,002 52,000 1,002
< 53,002
03 RIAA2ZRE 4 53,002 52,000 1,002
O =2 1,052,4108 » 201 « 122 25,258
= 25,258
O 4012 1,062,4109 = 291 * 43 8,420
= 8,420
oR-ER- 526,002 * 201 * 2% 2,105
< 2,105
O B22YHU2 45,0008 * 291 * 122 1,080
< 1,080
OR-F-ES/I' 631,4408 * 201 « 23] 2,526
= 2,526
O 24t 10,0008 * 201 * 128 2,400
= 2,400
O Bs=Exl 60,000& = 201 = 12& 1,440
= 1,440




SN ALSHD
M WHSAAH (ALY D)(IIEHIIE)
ol ol e g (el @ e)
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 Z| S0l &k Hns2
SIEEEEEY 50,0008 = 20! = 128 1,200
< 1,200
O NABELY 10,0008 * 201 * 128 2,640
< 2,640
O AMsg 80,0008 * 29 = 128 1,920
< 1,920
O Aelag 107,1808 * 201 * 12 2,573
< 2,573
O A=z 60,0008 * 20! » 128 1,440
< 1,440
olEedd (ALY ) 87.637 48,551 39,086
101 Q124 | 87.637 48,551 39,086
01 24 87.637 48,551 39,086
O zn224+g 81,181
* 53 11,0028 = 191 « 45A12t = 122 5,942
= 9,383 * 491 * 45AI2F « 128 20,268
* 73 8,476 * 491 x 45AI2F * 128 18,309
* 83 7.6008 * 401 » 45A12F * 12 16,436
E 6,878 « 19 * 45A12F « 128 3,715
» D572 8,476 * 19 * 45AI2F « 128 4,578
» D582 7.6098 x 20 x 45AI2F « 128 8.218
x D592 6,878 « 191 * 45AI2F « 128 3,715
O B2 (WL saa 29) 6.456
* 53 78,9928 * 191 x 202 1,580
= 67,369 = 19 * 20 1,348
* 73 60,853 » 29 * 20 2,435
* 83 54,634 = 10 * 20 1,093
= 23,200 22,630 570
2 HH (AL L) 23,200 22,630 570
201 Yyt A | 19,000 18,430 570
01 At 2H2l | 19,000 18,430 570
O 2N 1,000,0008 * 199! 19,000
203 &2 [ | 4,200 4,200 0
04 EASSYRET| 4,200 4,200 0
O RNESIYLFTY] 350,0008 * 128 4,200




